

跌! 沪指盘中再创新低 摔! 石牛倒地“砸”银行

■盘中昨跌到1995.17点,最终险守2000点大关

■网友热议:有人说牛市被打倒,有人说牛倒即牛到



银河证券北京金融街营业部门前摔倒的石牛
制图 沈明

据新浪网友博文爆料,11月21日上午,银河证券北京金融街营业部门前的石牛倒了,还砸碎旁边银行的玻璃。网友纷纷调侃此事寓意深厚。

记者多方证实,银河证券金融街营业部门前的牛确实是倒了。营业部客服人员表示:“原来的牛早已年久失修,后腿难以承力。一个新的牛雕塑已在计划中,但至少一周内才会到位。”

□现代快报记者 赵士勇
见习记者 刘元媛

2000点大关再险守

11月21日A股在多重利好推动下走出一波超跌反弹行情。上证综指盘中跌破2000点并下探45个月新低后震荡回升,最终与深证成指同步出现1%以上的涨幅。

延续前一交易日调整势头,上证综指小幅低开,报2008.21点。沪指全天呈现先抑后扬走势,盘中一度跌破2000点,创下1995.17点的45个月盘中新低。此后沪指开始震荡回升,转为红盘后继续走高,尾盘收报2030.32点,较前一交易日涨21.40点,涨幅为1.07%。

当日沪深两市分别成交397亿元和402亿元,总量接近800亿元,较前一交易日明显放大。

低价股5个月扩容了三成

随着大盘的不断创新低,众多股票也泥沙俱下,幸存者寥寥。现代快报记者根据财汇数据统计,截至昨天收盘,两市共有455只A股股价低于5元,占两市

A股总数的18.5%。其中低于2元的A股共有4只。

不过,对比两次大底的情况来看,目前低价股的比例似乎还不够“底部”的标准。根据历史数据显示,在2005年6月沪指下探至998点时,5元及以下个股数量为1044只,占比79%;而2008年10月,沪指1664点时,5元及以下个股数量为1080只,占比68%。

但是,低价股的数量有急剧扩容的趋势。

财汇数据显示,今年1月4日,5元以下A股共有379只,到二季度末的6月29日下降至348只,但下半年大盘的屡创新低让低价股迅速扩容至455只,5个月增了三成。

10家银行股“金身不保”

净资产体现着一家公司的最终价值,跌破净资产一般意味着股价的绝对低估。

财汇数据显示,三季度以来,两市破净股队伍继续扩容,截至昨天,已经93只A股跌破了净资产,其中营口港、鞍钢股份、

河北钢铁、晨鸣纸业等个股的市净率都不到1.6倍,这意味着其股价较净资产打了六折。

最引人注目的是,截至昨天已经有10只银行股加入破净队伍,这比二季度扩大了一倍以上。要知道,A股中一共只有16只银行股,破净比例已经达到63%,这个现实让被誉为国内最赚钱行业的光环无比尴尬。

市盈率处历史最低水平

市盈率是衡量上市公司投资价值的重要指标。

历史数据显示,2005年6月6日,也就是广大投资者比较熟悉的前期市场大底998点出现的那个交易日,全部A股TTM市盈率为19.39倍,静态市盈率19.66倍,从TTM市盈率角度来看,两者仅相差1.31,差距可以说是非常之小,仅有一线之隔了。

而财汇数据显示,截至昨天,A股总体市盈率(TTM)已经低至13.88倍,其中沪市为11.52倍,深市为25.17倍。已经达到甚至超过A股历史最低估值水平。

网友热议

@申晨:金融街上银河证券营业部的牛终于顶不住大盘的压力倒下了。在它倒地时,还把旁边的建行玻璃给砸碎了。难道意味着:牛市被彻底打倒,股市不行了,还连累了银行。

@垂钓疏影:连老天都看不下去了,所以这头牛倒下了,给大家提个醒,中国的股市,让股民情何以堪啊。估计要探底1600点了。

@刘蒙鸿:它的意思是,未来看好能上4000点,站着不好比划。

@阿金爱直跑:天降祥瑞啊!福倒寓意福到,牛倒即牛到啊!

专家、机构观点分歧 看不懂的A股

A23



启封范本生活的大门

亚泰·梧桐世家11月25日开盘

每座城市都有一处象征性的建筑地标,诠释着城市范本生活方式,譬如纽约的帝国大厦、上海的和平饭店、南京的紫峰大厦。亚泰·梧桐世家作为南京大厂的划时代作品,处处彰显范本生活因素,领航人居步入新纪元,目前开盘在即,范本生活大门向置业者开启,千余人已成功认筹。

中国500强26年积淀 只为大厂筑骄傲家

上世纪30年代初南京“大厂”诞生,如今已成为闻名全国的工业城,人居水平不断攀升,人们期待划时代的住宅作品诞生。亚泰·梧桐世家正是在此契机下进入南京大厂,以卓越实力树立南京大厂人居范本。

据了解,1995年在上海证券交易所上市(股票代码:600881)的亚泰集团,成功跻身为中国500强企业。亚泰地产,国家一级资质房地产开发商,亚泰集团骨干型产业,历经26年精

进发展,目前,企业已完成了长春、吉林、松原、沈阳、天津、蓬莱、南京、海南等地的全国布局规划,匠心打造出亚泰·梧桐世家,铸造南京大厂本土的城市地标和理想住区。项目采用优家创意户型设计原则,超过80%的得房率,2房变3房,3房变4房,百变创意引领居住变革潮。所谓范本生活,即为在生活各个立面都达到最好,显然,亚泰·梧桐世家便是如此,它成就了南京大厂的生活标杆和城市地标。

全能生活配套 一级资质物业管理

据了解,项目建面约36万平方米,规划2852户,10分钟到轻轨11号线大厂东站,构筑30分钟大南京格局。项目自身配建的法式风情商业街,与一街之隔的中山科技园商业街形成热闹商圈,永利购物中心、金年华广场、玉桥市场等满足所有购物需求。同进,项目引入知名幼儿园,且与小学名校仅一步之遥,毗邻葛塘中心小学、南京师范大学

附属扬子中学,教育、生活享受一步到位。

住宅物业经历了从物业管理到物业服务观念的转变,而亚泰物业便是其中模范。据了解,亚泰物业是中国物业管理协会理事单位,国家一级资质物业管理企业,以五星级酒店式服务,提供亲情化、个性化和精细化服务,得到了业主和社会的高度评价,成为物管服务最高标准。



Art-Deco建筑象征着城市精神的崛起

双园林绿肺核心 正统欧式景观

亚泰·梧桐世家处于城市绿肺规划中心,高质量的鲜氧含量使其成为南京大厂宜居高地。马汉河绿化带的淙淙流水搭配芳草萋萋,是傍晚全家人散步最好去处;大型湿地公园,与社区园林形成双园效应,树立南京大厂人居生

活环境范本。

一进入亚泰·梧桐世家区域,首先映入眼帘的便是12米高的变形金刚,明丽的色彩和精工细作的材质,让南京大厂风景标签有了独到形象。300米私家景观轴,是南京大厂最美景观轴线。大门

假日广场整齐的迎宾树阵,拉开中心景观轴线。穿过林荫树阵,两侧简洁大气的喷泉水景、三段小景墙衬托跌水景墙设计,与大型喷泉鸽子广场相映成趣。从此,南京大厂的园林建设有了参考的范本。

Art-Deco建筑风 星级入户大堂

Art-Deco建筑象征着城市精神的崛起,其风潮横扫欧美。项目将Art-Deco建筑风格发挥到极致,通过新颖的造型、艳丽夺目的色彩以及豪华材料的运用,成为南京大厂建筑摩登艺术的符号,为南京大厂人居接轨国际提供理由。

项目入户大堂在南京大厂率先启用酒店式公共大堂精装修设计,堂内明亮通透,尊贵奢华,精细欧式花纹吊顶,光滑墙面,每个细节无不彰显非凡气质,最大化地实现业主对于居住品质的追求,为每位业主做足面子。

销售动态

亚泰·梧桐世家预计11月25日开盘,推出1、2、4、5、8、12、15号楼,共800多套房源,起售价5399元/平米,范本生活触手可及。现75~111㎡优家创意户型,全城认筹火爆进行中。